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У Бра зі ліі, мяр ку ю чы па ўсім, скон-
чы ла ся 13-га до вае праў лен не ле вай 
Пар тыі пра цоў ных. Фе дэ раль ны 
се нат кра і ны ча со ва ад хі ліў прэ-
зі дэн та кра і ны Дыл му Ру сеф ад 
вы ка нан ня аба вяз каў, па ве да мі ла 
га зе та О Glоbо. За пра цяг пра цэ ду-
ры ім піч мен ту Ру сеф пра га ла са ва лі 
55 се на та раў, су праць — 22. Гэ та 
азна чае, што кі раў нік дзяр жа вы 
па кі дае сваю па са ду на тэр мін, які 
не пе ра вы шае 180 дзён. За гэ ты 
час па він на прай сці след ства і сам 
пра цэс у се на це. Ра шэн не ўсту пі ла 
ў сі лу. Ру сеф ужо са бра ла рэ чы і 
вяр ну ла ся з прэ зі дэнц ка га па ла ца 
ў сваю аса біс тую рэ зі дэн цыю. На-
ступ ныя 180 дзён аба вяз кі прэ зі дэн-
та Бра зі ліі ча со ва бу дзе вы кон ваць 
ві цэ-прэ зі дэнт Мі шэль Тэ мер, лі дар 
Пар тыі дэ ма кра тыч на га ру ху Бра зі-
ліі. Да рэ чы, гэ тая пар тыя вый шла ў 
са ка ві ку з кі ру ю чай ка а лі цыі, што 
па спры я ла аб васт рэн ню кры зі су. 
Як сцвяр джа юць экс пер ты, па дзеі 
ў Бра зі ліі — ад на з яск ра вых пра-
яў тых пра цэ саў, якія ад бы ва юц ца 
апош нім ча сам у шэ ра гу кра ін Ла-
цін скай Аме ры цы. Зна ка выя по ста-
ці ле ва га ру ху ў мак ра рэ гі ё не ва-
ляц ца ад на за ад ной, быц цам кос ці 
да мі но. Ча му так ад бы ва ец ца?

Па між двух акі я наў
Ла цін ская Аме ры ка — адзін з 

най буй ней шых мак ра рэ гі ё наў све-
ту. Наз ва бы ла ўве дзе на фран цуз-
скім ім пе ра та рам На па ле о нам ІІІ як 
па лі тыч ны тэр мін. Ла цін ская Аме-
ры ка і Ін да кі тай раз гля да лі ся та ды 
як тэ ры то рыі ў сфе ры асаб лі вых на-
цы я наль ных ін та рэ саў Дру гой ім пе-
рыі. Гэ ты тэр мін пер ша па чат ко ва 
аба зна чаў тыя част кі Аме ры кі, у якіх 
раз маў ля юць на ра ман скіх мо вах — 
тэ ры то рыі, на се ле ныя вы хад ца мі з 
Ібе рый ска га паў вост ра ва і Фран-
цыі на пра ця гу ХV—ХVІ ста год дзяў. 
Ча сам мак ра рэ гі ён, які амы ва ец ца 
Ці хім і Ат лан тыч ным акі я на мі, на зы-
ва юць яшчэ Ібе ра-Аме ры кай.

Ця пер гэ та больш за 30 не за леж-
ных дзяр жаў і шэ раг ка ла ні яль ных 
ула дан няў. Яго пло шча 20,1 млн кв. км. 
Коль касць жы ха роў пе ра вы шае паў міль яр-
да ча ла век. З ча соў кан кіс ты еў ра пей скія 
за ва ёў ні кі пры му со ва на са джа лі свае мо-
вы ў Ла цін скай Аме ры цы, та му ва ўсіх яе 
дзяр жа вах і тэ ры то ры ях іс пан ская ста ла 
дзяр жаў най, за вы клю чэн нем Бра зі ліі, дзе 
афі цый ная мо ва — пар ту галь ская. Ка ля 3% 
на сель ніц тва пра жы вае ў не вя лі кіх дзяр-
жа вах, дзе афі цый ны мі мо ва мі з'яў ля юц ца 
фран цуз ская (Га і ці), анг лій ская (Га я на, Тры-
ні дад і Та ба га, Ямай ка і шэ раг ін шых), га-
ланд ская (Су ры нам). У Пу эр та-Ры ка (якая 
мае ста тус «сва бод най дзяр жа вы, што да-
лу чы ла ся») пе ра ва жае іс пан ская.

Ла цін скую Аме ры ку звы чай на за ліч ва-
юць да гру пы кра ін, якія раз ві ва юц ца. Але, 
у ад роз нен не ад та кіх дзяр жаў ін шых рэ-
гі ё наў, ла ці на а ме ры кан скія прай шлі доў гі 
шлях не за леж на га раз віц ця. У гру пе кра-
ін, якія раз ві ва юц ца, Ла цін ская Аме ры ка 
вы лу ча ец ца знач на больш вы со кім уз роў-
нем раз віц ця пра мыс ло вас ці, га рад ско га 
жыц ця. Гэ та да ты чыц ца перш за ўсё та кіх 
дзяр жаў, як Ар ген ці на, Бра зі лія, Мек сі ка, 
Ве не су э ла. Кра і ны рэ гі ё на моц на ад роз ні-
ва юц ца ад на ад ад ной па пло шчы, коль кас-
ці на сель ніц тва, эт ніч ным скла дзе, уз роў ні 
эка на міч на га раз віц ця. Так, на прык лад, 
Бра зі лія, якая зай мае 40% тэ ры то рыі рэ гі-
ё на, пе ра ўзы хо дзіць па пло шчы Саль ва дор 

у 400 ра зоў. У най менш раз ві той кра і не — 
Га і ці — важ ныя эка на міч ныя па каз чы кі на 
ду шу на сель ніц тва ў дзя сят кі, а ча сам і ў 
сот ні ра зоў ні жэй шыя, чым у най больш раз-
ві тых кра і нах мак ра рэ гі ё на.

Смач ны «ка ва лак»
Кра і ны Ла цін скай Аме ры кі пер шы мі ў 

«трэ цім све це» ста лі на шлях эка на міч най 
ін тэ гра цыі, ка лі ў 1960 го дзе бы лі ар га-
ні за цый на аформ ле ны ганд лё ва-эка на-
міч ныя гру поў кі — Ла ці на а ме ры кан ская 
аса цы я цыя сва бод на га ганд лю (Ар ген ці на, 
Ба лі вія, Бра зі лія, Ве не су э ла, Эк ва дор, Ка-
лум бія, Мек сі ка, Па ра гвай, Пе ру, Уруг вай 
і Чы лі) і Цэнт раль на а ме ры кан скі агуль ны 
ры нак (Гва тэ ма ла, Ган ду рас, Кос та-Ры ка, 
Ні ка ра гуа, Саль ва дор). Са ства рэн нем у 
1968-м Ка рыб скай аса цы я цыі сва бод на га 
ганд лю, якая аб' яд на ла як са ма стой ныя у 
той час дзяр жа вы (Бар ба дас, Га я на, Тры-
ні дад і Та ба га, Ямай ка), так і бры тан скія 
ўла дан ні (Ан ты гуа, Бе ліз, Грэ на да, Да мі ні-
ка, Монт се рат, Сент-Він сент, Сент-Лю сія, 
Сент-Крыс то фер і Не віс), у ін тэ гра цый ным 
пра цэ се пры ня лі ўдзел амаль усе кра і ны 
Ла цін скай Аме ры кі. Яго кан чат ко вай мэ тай 
бы ло фар мі ра ван не агуль на га рэ гі я наль-
на га рын ку шля хам па сту по ва га зні жэн ня 
ўза ем ных мыт ных па дат каў, лік ві да цыі 
ганд лё вых, ва лют ных і ін шых аб ме жа-
ван няў ва ўза ем ным ганд лі, увя дзен не 
адзі на га знеш ня га та ры фу ў да чы нен ні да 
трэ ціх дзяр жаў. Фі нан са ваць рэ гі я наль ныя 

пра ек ты меў пра ва Між аме ры кан скі банк 
раз віц ця (ство ра ны ў снеж ні 1959-га), пры 
якім у 1964 го дзе быў за сна ва ны Ін сты тут 
ін тэ гра цыі Ла цін скай Аме ры кі.

З пер шых га доў за ва я ван ня пра гэ ты 
рэ гі ён пай шла сла ва як пра кан ты нент 
з ка зач на ба га ты мі не тра мі і шчод рай 
тра піч най пры ро дай, што да зва ляе вы-
рошч ваць ка ву, ка ка ву, цук ро вы трыс нёг, 
ты тунь. Ла цін ская Аме ры ка ра ней за ін-
шыя тэ ры то рыі, яшчэ ў ка ла ні яль ны пе-
ры яд сва ёй гіс то рыі ака за ла ся ўцяг ну тай 
у сіс тэ му су свет ных гас па дар чых ад но сін. 
Іс пан скія і пар ту галь скія ка ло ніі бы лі най-
буй ней шы мі па стаў шчы ка мі каш тоў ных 
ме та лаў і раз на стай най сы ра ві ны ў Еў ро-
пу. Та кая знеш няя на кі ра ва насць эка но мі кі 
за хоў ва ец ца да ця пе раш ня га ча су.

Праў да, кан ты нент ад стае ад не ка то рых 
ін шых рэ гі ё наў па сту пе ні раз ве да нас ці тэ-
ры то рыі (по шу ка выя ра бо ты пра ве дзе ны 
толь кі на 1/5 пло шчы). Кра і ны Ла цін скай 
Аме ры кі спе цы я лі зу юц ца на экс пар це не-
каль кіх ві даў сы ра ві ны і пра дук таў, ад якіх 
за ле жыць яе даб ра быт. Бра зі лія па стаў ляе 
на су свет ны ры нак жа лез ную ру ду (1-е 
мес ца па зда бы чы ў све це), во ла ва (2-е 
мес ца), мар ган ца вую ру ду (3-е мес ца), ка-
ву, ка ка ву і сою; Ар ген ці на — мя са, воў ну 
і пша ні цу (па ло ва ўся го экс пар ту рэ гі ё на), 
Чы лі — медзь (1-е мес ца), са лет ру і ма-

ліб дэн (2-е мес ца) і са да ві ну; Пе ру — ру ды 
ка ля ро вых ме та лаў (2-е мес ца ў све це па 
зда бы чы цын ку і се раб ра, 4-е — свін цу). 
Ямай ка, Су ры нам і Гві я на ўва хо дзяць у 
лік га лоў ных вы твор цаў бак сі таў. Ра зам 
з тым до ля Ла цін скай Аме ры кі ў зда бы-
чы наф ты няў хіль на зні жа ец ца: ад амаль 
чвэр ці да Дру гой су свет най вай ны — да 
15% на пры кан цы 1980-х.

Уся го на кра і ны гэ та га рэ гі ё на пры па дае 
15% су свет най вы твор час ці мя са, 18% — 
ку ку ру зы, 19% — ба воў ны, 21% — са да ві-
ны, а най важ ней шы мі сель ска гас па дар чы мі 
ра ё на мі з'яў ля юц ца Мек сі кан скае на гор'е, 
ар ген цін ская Памп і ўсход няе ўзбя рэж жа 
Бра зі ліі. Ка ля 4/5 усёй пра дук цыі сель скай 
гас па дар кі вы раб ля ец ца ў Бра зі ліі, Мек сі-
цы, Ар ген ці не, Ве не су э ле і Ка лум біі. Праў-
да, па раў наль на роз на ба ко вую пра мыс-
ло васць уда ло ся па бу да ваць толь кі тром 
ла ці на а ме ры кан скім гі ган там — Ар ген ці не, 
Бра зі ліі і Мек сі цы, дзе на ват з'я ві лі ся мік ра-
элект ро ні ка, ро ба та тэх ні ка, аэ ра кас міч ная 
галіна і атам ная энер ге ты ка.

План «Кон дар»
Ві да воч на, што Ла цін ская Аме ры ка — 

шы ро кая пра сто ра для геа па лі тыч ных і 
геа эка на міч най гуль няў. І Злу ча ныя Шта-
ты з ся рэ дзі ны ну ля вых стра ці лі на гэ тай 
пра сто ры шэ раг сва іх па зі цый. Най больш 
яск ра ва гэ та пра яві ла ся ў 2005 го дзе (як 
сцвяр джа юць экс пер ты, ле вы па ва рот 
дэ-фак та быў рас па ча ты пас ля пры хо-

ду Ча ве са да ўла ды ў 1998-м), ка лі 
ле выя лі да ры — Уга Ча вес, Не стар 
Кірш нер і ін шыя — тар пе да ва лі пра-
па но ву ЗША ства рыць Пан аме ры-
кан скі агуль ны ры нак ад Аляс кі да 
Вог нен най Зям лі. Гэ ты пра ект доў га 
вы нош ваў ся Ва шынг то нам, які жа-
даў пад цяг нуць да ся бе ве лі зар ныя 
эка но мі кі ла ці на а ме ры кан скіх кра ін, 
якія хут ка па ды ма лі ся, з іх сур' ёз ны-
мі рэ сур са мі (хар чо вы мі, энер ге тыч-
ны мі) і апра цоў чай пра мыс ло вас цю. 
Дзе ян ні ле вых рэ жы маў ста лі сур'-
ёз най па ра зай Ва шынг то на, на ват 
апля ву хай для яго. Ця пер для ЗША 
ёсць шанц зноў вяр нуць сваё «пад-
бруш ша». Пры нам сі, Ва шынг тон 
уся ляк пад трым лі ваў пра выя сі лы 
ў Ла цін скай Аме ры цы, і ўжо зняў 

«вярш кі» ў Ар ген ці не, дзе прэ зі дэн там 
стаў Маў ры сіа Мак ра.

На род ны рух Раtrіа Grаndе («Вя лі кая 
Ра дзі ма») па пя рэ дзіў аб рэа лі за цыі но-
ва га «Пла на «Кон дар» у Ла цін скай Аме-
ры цы. Ад зна ча ец ца, што ў яго рам ках 
Злу ча ныя Шта ты пры пад трым цы пра вых 
сіл спра бу юць вяр нуць кант роль над рэ-
гіё нам. У якас ці пры кла ду, да рэ чы, пры во-
дзіц ца сі ту а цыя ў Бра зі ліі. «Ім пе рыя спра-
буе ад на віць кант роль над кан ты нен там 
пас ля дзе ся ці год дзяў ста наў лен ня ле вых 
пра грэ сіў ных ура даў, якія ўзнік лі ў вы ні ку 
на пру жа най на род най ба раць бы су праць 
не алі бе ра ліз му», ад зна ча ец ца ў зва ро-
це Раtrіа Grаndе да на ро даў Ла цін скай 
Аме ры кі. Яго аў та ры пад крэс лі ва юць, што 
ўжо пад рых та ва на гле ба, каб «пе рай сці 
ў ра шу чае на ступ лен не су праць ура даў 
і на ро даў Ве не су э лы, Ба лі віі і Эк ва до ра, 
па чаць но вы цыкл ад наў лен ня не алі бе-
раль най па лі ты кі на ўсім кан ты нен це».

Як за ўва жае эка на міст BNР Раrіbаs 
Сіль віа Бель фан тэн, ле вых па пра ка юць 
у тым, што яны «змар на ва лі сы ра він ную 
ман ну», якая аб ры ну ла ся на іх за больш 
чым дзе сяць га доў вы со кіх цэн на сы ра ві ну. 
Ад нак ку ды пай шлі гэ тыя срод кі? У ак тыў, 
лі чыць экс перт, вар та за пі саць маш таб нае 
раз мер ка ван не гэ тай са май «ман ны» ся-
род ма ла ма ём ных, што да зво лі ла ска ра-
ціць бед насць і сфар мі ра ваць ся рэд ні клас. 
Ін шым важ ным да сяг нен нем ста ла вяр тан-
не су ве рэ ні тэ ту над пры род ны мі рэ сур са мі 
пас ля пры ва ты за цый і не ад на ра зо вых кры-
зі саў у 1990-х — па чат ку 2000-х га доў. Так 
што «плю сы» не аспрэч ныя.

У лю бым вы пад ку, як ад зна чае пра-
фе сар Па рыж ска га ін сты ту та па лі тыч ных 
да сле да ван няў і прэ зі дэнт Па лі тыч на га 
цэнт ра Ла цін скай Аме ры кі і Ка рыб скіх 
аст ра воў Аліўе Да бен, ка заць аб ад ступ-
лен ні ле вых у свят ле па дзей у Бра зі ліі, 
Ар ген ці не і Ве не су э ле бы ло б заў час на: 
«На за ві це мне ха ця б ад ну кра і ну Ла цін-
скай Аме ры кі, якая не па цяр пе ла ад ця-
пе раш ня га ста но ві шча ў эка но мі цы». Да 
та го ж, сцвяр джа юць спе цы я ліс ты, у эка-
но мі цы шэ ра гу кра ін рэ гі ё на ад зна ча юц ца 
ста ноў чыя зме ны. У та кім вы пад ку ўжо 
больш скла да на раз гой дваць «лод ку»?

За хар БУ РАК. burаk@zvіаzdа.bу

МАРШ, МАРШ ПРА ВАЙ
Чым аб умоў ле ны гла баль ныя пе ра ме ны ў Ла цін скай Аме ры цы?

• Организация аукционов
• Оценка всех видов имущества

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ АУКЦИОНА

Организатор 
аукциона

ЗАО «Центр промышленной оценки», 
г. Минск, ул. Мележа, 5/2, пом. 1703

Продавец

Частное унитарное предприятие по оказанию услуг 

«МАВ-Недвижимость», 
г. Минск, пр-т Независимости, д. 11/2

Предмет аукциона

Наименование Назначение
Площадь 

застройки
Инвентар-
ный номер

Адрес

Навозо-
хранилище

Сооружение
специализированное 
сельскохозяйственно-

го назначения

588 кв.м
600/C-
131580

Минский район, 
Новодворский с/с,

д. Гатово

Сведения о земельном участке: площадь (га): 0,2871. Целевое назначе-
ние: земельный участок для обслуживания навозохранилища. Вид права: 
предоставлен продавцу на праве аренды по 25.08.2113 с установленными 
ограничениями (зона санитарной охраны водных объектов, используемых 
для питьевого водоснабжения, охранная зона линий электропередачи). 
Дополнительная информация: решением Минского райисполкома продавцу 
разрешено проведение проектно-изыскательных работ по реконструкции 
предмета аукциона под производственно-складское здание в аг. Гатово 
Минского района

Обременения: ипотека (правообладатель гражданин РБ). Предмет аукциона 
реализуется с согласия залогодержателя

Начальная цена с НДС 20% – 660 000 000 белорусских рублей

Задаток 10% от начальной цены предмета аукциона в белорусских рублях 
(BYR) перечисляется на р/с № 3012343260010 в Дирекции ОАО «Белинвест-
банк» по г. Минску и Минской области (адрес банка: г. Минск, ул. Коллектор-
ная, 11), БИК 153001739, УНП 191021390, получатель платежа – ЗАО «Центр 
промышленной оценки» 

Срок подписания договора 
купли-продажи

10 (десять) рабочих дней 
после проведения аукциона

Условия оплаты предмета аукциона

Если между продавцом и покупателем (победитель аукциона либо един-
ственный участник аукциона, согласившийся приобрести предмет аукциона 
по начальной цене, увеличенной на 5%) в течение срока, установленного 
для подписания договора купли-продажи, не достигнута договоренность по 
срокам и о порядке оплаты за предмет аукциона, такая оплата должна быть 
произведена в течение 30 (тридцати) календарных дней после заключения 
договора купли-продажи

Порядок проведения аукциона, оформления участия в аукционе, определения 
лица, выигравшего аукцион, а также возмещения затрат и оплаты возна-
граждения за организацию аукциона, оговорен в Условиях его проведения, 
размещенных на сайте организатора торгов www.cpo.by

Организатор аукциона имеет право снять предмет аукциона с торгов в любое 
время до объявления его проданным без объяснения причин снятия

Дата и время 
проведения 

аукциона

20.06.2016 в 11.00 
по адресу: г. Минск, ул. Мележа, д. 5/2, пом. 1703, 

ЗАО «Центр промышленной оценки»

Дата и время 
окончания приема 

документов

17.06.2016 до 17.00 
по адресу: г. Минск, ул. Мележа, д. 5/2, пом. 1703, 

ЗАО «Центр промышленной оценки»

Контактные 
телефоны

Тел.: +375 17-280-36-37; +375 29-183-69-71. 
E-mail: auction@cpo.by

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ПОВТОРНОГО АУКЦИОНА
ЗАО «Центр промышленной оценки» (организатор аукциона) 

по поручению ОАО «Витебский завод электроизмерительных приборов» 
(продавец) проводит открытый аукцион 

по продаже объектов недвижимого имущества, в составе:

Лот № 1:
Инвентарный 

номер
Наименование

Общая 
площадь

Адрес

200/С-50253

Производственный 
корпус № 3 

(в т.ч. кран-балка, 
инв. № 143798).

808,5 кв.м
г. Витебск, 

ул. 1-я Полярная, 3А/1

Начальная цена с НДС 20% – 2 192 303 390 бел. руб. (снижена на 40%)

Лот № 2:
Инвентарный 

номер
Наименование

Общая 
площадь

Адрес

200/С-43676
Корпус № 7 
(складской)

521 кв.м
г. Витебск, 

ул. 1-я Полярная, 3А/3

Начальная цена с НДС 20% – 417 600 000 бел. руб. (снижена на 40%)

Лот № 3:

База отдыха «Вышедки», 
расположенная по адресу: Витебская область, Городокский район, 

Стодолищенский с/с, 0,5 км южнее д. Вышедки, 1, в составе:
№ п/п Инвентарный номер Наименование Общая площадь (кв.м)

1 201/С-10553 корпус № 1 52 

2 201/С-10554 корпус № 2 51,3

3 201/С-10555 корпус № 3 51,7

4 201/С-10556 корпус № 4 51,2

5 201/С-10557 корпус № 5 50,9

6 201/С-10558 корпус № 6 52

7 201/С-10559 корпус № 7 75,3

8 201/С-12691
здание неустановленного 

назначения
23

9 201/С-12692 туалет 3,1

А также: воздушная линия электропередачи ВЛ-10 кВ, протяженность 945 м.п., 
инвентарный номер 201/C-12702, с трансформаторной подстанцией КТП; на-
ружное освещение инвентарный номер 201/C-12689

Начальная цена с НДС 20% – 523 295 760 бел. руб. (снижена на 35%)

Лот № 4:

Инвентарный номер Наименование
Общая 

площадь
Адрес

200/C-78931 Склад 487,5 кв.м
г. Витебск, 

ул. 1-я Полярная, 3А/2

Начальная цена с НДС 20% – 2 303 666 880 бел. руб.

Сведения о земельных участках: лоты №№ 1–2, 4 расположены на земельном 
участке пл. 3,1357 га, предоставленным в общую долевую аренду по 10.04.2065, 
для содержания и обслуживания производственных помещений. 
Лот № 3 расположен на земельном участке площадью 1,9683 га, предостав-
ленным продавцу на праве постоянного пользования для использования под 
базу отдыха. Земельный участок пл. 1,0141 га предоставлен продавцу на праве 
аренды по 28.07.2060, для содержания и обслуживания воздушной линии 
ВЛ-10. Земельный участок пл. 0,0293 га предоставлен продавцу на праве 
аренды по 28.07.2060, для содержания и обслуживания КТП-568. Земельные 
участки имеют ограничения в пользовании – водоохранная зона вне прибреж-
ной полосы озера Вышедское

Задаток 10% от начальной цены в белорусских рублях перечисляется 
на р/с № 3012343260010 в Дирекции ОАО «Белинвестбанк» по г. Мин-
ску и Минской области (г. Минск, ул. Коллекторная, 11), БИК 153001739, 
УНП 191021390, получатель платежа – ЗАО «Центр промышленной оценки»

Договор купли-продажи должен быть подписан в течение 20 (двадцати) рабочих 
дней после проведения аукциона. Оплата за объекты недвижимости произво-
дится в порядке, предусмотренном в договоре купли-продажи

Предыдущее извещение о проведении аукциона опубликовано в газете «Звяз-
да» от 23.03.2016.

Порядок проведения аукциона, оформления участия в аукционе, определения 
лица, выигравшего аукцион, а также порядок оплаты вознаграждения и факти-
ческих затрат на организацию и проведение аукциона оговорен в условиях его 
проведения, размещенных на сайте организатора торгов www.cpo.by

Аукцион состоится 01.06.2016 года в 14.00 по адресу: г. Витебск, ул. Ильин-
ского, 19/18, корпус № 8, 3-й этаж, помещение 309, ОАО «ВЗЭП». Заявления 
на участие и необходимые документы принимаются по 31.05.2016 года до 
17.00 по адресу: г. Минск, ул. Мележа, д. 5/2, пом. 1703, ЗАО «Центр про-
мышленной оценки». 

Тел.: +375 17 280 36 37; 8029 183 69 71. auction@cpo.by. www.cpo.by.

• Организация аукционов
• Оценка всех видов имущества


